

衡水交警反酒驾宣传寓教于乐
“酒驾版”《沙漠骆驼》爆红网络

衡水市公安交警支队民警辅警在业余时间自编自导自演，他们一反平时不苟言笑的印象，借用歌曲原曲《沙漠骆驼》拍摄的短视频，通过朗朗上口的歌词、走心的“酒驾”还原，一经在“抖音”APP上传，就立即获得数十万的点击量，被多家媒体进行转发报道，一夜间爆红网络。

在扫黑除恶专项斗争中，衡水警方通过深入摸排，成功打掉一个涉案26起的宗族恶势力团伙——

衡水首个宗族恶势力团伙覆灭记

衡水市司法局、市工商联举办民营企业“法治体检”专项活动座谈会暨启动仪式

为民营企业发展提供法治保障



市司法局、市工商联举办民营企业“法治体检”专项活动座谈会暨启动仪式。

衡水市司法局、市工商联联合召开民营企业“法治体检”专项活动座谈会暨启动仪式，旨在持续为民营企业发展提供坚实的法治保障、营造良好的法治环境。

会上，与会人员学习了《衡水市关于开展民营企业法治体检专项活动的实施方案》。民营企业代表、律师代表分别发言，共同探讨了当前民营企业发展中遇到的各类法律问题。

衡水市司法局党组书记、局长，市律师行业党委书记李乃举指出，各级司法行政机关要有针对性地认真学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，高度重视此次“法治体检”活动。

插手基层政权 聚众斗殴寻衅滋事 景县一黑恶势力团伙 20余名嫌疑人落网

在扫黑除恶专项斗争中，河北省公安厅近期组织唐山市公安局、衡水市公安局打掉景县以赵某为首的黑恶势力犯罪团伙，抓获赵某、卢某、金某等20余名犯罪嫌疑人。

公安机关敦促在逃犯罪嫌疑人尽快投案自首，争取从宽处理；对包庇、纵容、窝藏在逃犯罪嫌疑人，或为

保手套店拿东西不给钱。店主稍有不满，付某就纠集家人对其进行殴打。

2013年6月，村民在自己竞拍所得土地盖房时，付某的三弟以违建为名阻拦施工，敲诈1.6万元。

2014年，付某兄弟姊妹因其母亲赡养费无法凑足，就以10年前与他人交换的宅基地价值不对等为由，采取堵门、毁财等手段，敲诈勒索他人5万元。

2014年，付某的三弟强占4户村民坟地。2015年，付某的女儿强占7户村民坟地。同年，付某的妹妹强占他人宅基地和集体土地，砍伐他人树木，将土地据为己有。

2014年，付某的外甥女在商场租赁摊位时，拒不服从管理，逞强耍横，威胁恐吓商场管理人员。她还私自改装电表、盗窃电力，被物业人员发现后，不但拒不交电费，还召集家人站场助威，殴打物业人员。

警方“亮剑”

今年7月2日，获悉付某家族涉恶线索后，衡水市公安局立即组织安平县公安局成立专案组开

2007年，李某到付某的厂子找自己的女友，被付某看到，遭到付某等人轮番殴打，被逼下跪、扣留，李某家人拿了5000元才将其赎回。

多年来，付某经常到本村集市上，向肉摊老板赵某白要猪骨喂狗。2014年10月，赵某因没有为付某留下猪骨，被其砸摊、殴打。

无事生非 无理取闹

2006年4月，付某白天无故殴打村民高某，晚上又到高某家，让其给自己去干活，遭到拒绝后，将高某家窗户砸烂。

2013年冬，付某到馒头房买馒头，看到人多不愿排队，就辱骂店主，馒头房的房东出面劝阻，反遭付某殴打。

2018年夏，付某在本村集市上，因苏某未满足其索要塑料袋的要求，对苏某随意辱骂，并欲殴打，被人劝开。

恃强凌弱 强拿硬要

2011年，付某的大儿子付某某在负责道路加宽时，得知村民张某某家地基证丢失，骗取张某某9000元。2013年，付某某在张某某家加盖彩钢房顶时，利用其身份地位，以查违建为由，敲诈张某某8000元。

2012年冬，付某经常到某劳

本报记者 张兰华 通讯员 郭建博 英延达

近日，按照中央、省、市统一部署，衡水市公安局广泛发动群众，充分依靠群众，深入开展线索摸排核查，从一条匿名举报线索入手，通过两个多月的经营深挖，成功打掉安平县以付某为首，以血缘、姻亲关系为纽带的宗族恶势力团伙，抓获付某及其兄弟姊妹、子侄媳婿等家族成员14人，查实敲诈勒索、寻衅滋事、殴打他人等违法犯罪案件26起。

“有人有钱有势”的“付家人”

付某兄弟姊妹6个，有两个儿子一个女儿，子侄媳婿更多。他们有的经商，有的在机关单位上班，在安平县西两洼乡东寨子村及周边村庄群众眼中是“有人有钱有势”的大家族。

1998年3月，付某组织多人围攻安平县环保局工作人员，被安平县人民法院判处有期徒刑5个月。从此，付某“一战成名”。2010年，付某的大儿子付某某当上了村支部书记，后又担任了本乡的副乡长，“付家人”更是变本加厉、不可一世。

横行乡里 称霸一方

2002年，付某无故殴打邻村村民郭某后，强行扣留郭某的电动车，郭某花1000元才将电动车

衡水市教育局以平安校园文明校园创建为抓手 师生携手为创城做贡献

衡水市政府新闻办就衡水市创建文明城市系列主题召开新闻发布会。衡水市教育局新闻发言人、党组成员、副处级督学李逢顺发言，充分肯定了市教育系统在创城过程中加强未成年人思想道德建设所取得的成就。

今年以来，衡水市教育局将创建省级文明城市作为政治责任，以加强未成年人思想道德建设和平安校园、文明校园创建为抓手，以把教育系统建设成为文明建设的示范区和辐射地为目标，充分发挥“学校主阵地、师生主力军”作用，效果明显。

在创城工作中，衡水市教育局共承担52项、132个具体工作，头绪多、任务重。为此，衡水市教育局坚持突出教育特点，以立德树人为根本，着力在以下几个方面求突破。

积极营造氛围，把文明校园创建与美丽校园建设相结合，制作橱窗、标语等1万余块，师生书写作品8000余幅，创办校园广播站、网站、微信群等媒体，大力宣传党的十九大精神、教师职业道德等，让文明新风成为校园文化的主旋律，为推动全市精神文明建设注入活力。

搭建活动载体，积极引导各地各学校通过报告会、读书



前进街小学开展法治教育。

会等多种形式，广泛开展家风孝道、诚信友善、勤俭节约、助人为乐等教育活动。继续深化“红领巾相约中国梦”“社会主义核心价值观伴我行”“学党史、颂党恩、跟党走”等系列主

题教育活动，使教育和创城双融入、双规范。

注重社会实践，完善学校、家庭、社会“三结合”教育网络。各学校组织师生志愿者开展义务宣传、情系敬老院等活动，组

织阳光心理健康知识讲座200余场次。各学校还从告别陋习、保护环境、文明出行、文明上网、志愿服务等五个方面向市民发出倡议，摒弃不良习惯，追求健康文明的生活方式。

当事人恶意隐瞒涉案车辆线索，拒不执行法院判决 景县法院宣判首起拒执罪案件

本报讯（王真真）近日，景县法院一审宣判一起拒执罪案件，被执行人张某某拒不执行判决、裁定罪，被判处有期徒刑六个月，缓刑一年。这也是该院宣判的首起拒执罪案件。

陈某某诉张某某买卖合同纠纷一案，景县法院于2016年10月24日立案后，依法公开进行了审理。原告陈某某要求被告立即给付货款57.7万元及逾期

贷款利息2万元。被告张某某对原告诉讼请求无异议，表示愿意调解解决。经法院主持调解，双方当事人自愿达成协议，张某某应在规定日期内分三期还清所欠陈某某的债务。

判决生效后，张某某没有自觉履行还款义务，陈某某遂向法院申请强制执行。2017年3月27日，景县法院裁定被执行人张某某名下有两辆轿车，其在有

能力执行的情况下拒不向法院提交其名下车辆，也不告知其名下车辆具体下落，致使法院裁定无法执行。2017年8月10日，被执行人张某某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被景县公安局刑事拘留后，态度有所收敛，表示愿意配合执行工作。

法院经审理认为：被执行人张某某为逃避债务，在明知法院已经对其名下

车辆进行查封的情况下，仍然我行我素，恶意隐瞒涉案车辆线索，致使人民法院的判决、裁定无法执行，其行为构成拒执罪，公诉机关指控罪名成立。被执行人张某某经电话传唤到案后，如实供述犯罪事实，可认定为自首，依法可从轻处罚；其已履行完法律文书确定的义务，也可酌情从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

法治衡水名片

编辑部:0318-5559996
张兰华:13503181539
张晓:13383389996
电子邮箱:zx9996@126.com
办公地址:衡水市委党校

责编:张 乔